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Бордо або бордовий — червоно-фіолетовий відтінок червоного 

кольору, темніший від багряного. Це колір червоного вина з міста Бордо, 
буряку Бордо, колір антоціанових сполук з червоних сортів винограду в 
кислому середовищі. Бордовий входить в спектр відтінків червоного 
кольору. При змішуванні червоного з коричневим, синім і жовтим 
отримуємо бордо різних відтінків: насичені тони, світлі і темні. При цьому 
бордо може бути як теплим, так і холодним.  Свою назву колір «бордо» 
отримав від сорту французького червоного вина. У слов'янській етимології  
означало самий хороший або кращий.  

Бордо − це колір урочистості, благородства, насиченою життєвої 
енергії, пристрасті. Саме тому він часто використовувався в геральдиці і 
одязі імператорів всіх часів, починаючи з римських. 

Мета дослідження: походження бордового кольору, значення в 
психології, використання в інтер’єрі. 

Значення в психології. Поєднання червоного та коричневого 
кольору ознаменувало появу благородного відтінку бордо. Прихильників 
кольору відрізняє: консерватизм, аристократизм, стабільність, 
організаторські здібності. Енергетичні резерви приховані від оточуючих, 
тому таких людей дізнаються за скупими жестами та емоціями. Бордовий 
колір вважається старовинним благородним відтінком, для надання 
сучасних рис слід комбінувати із сірою палітрою. 

Стабільність. Люди, які люблять темно-червоні відтінки, як 
правило, прагнуть до певної незмінності свого життя. Вони не хочуть, щоб 
щось несподіване порушувало їх спокій. Він неймовірно цінує 
усамітнення, можливість залишатися в тиші зі своїми думками, які часто 
тривають цілими годинами. Навіть якась приємна новина може надовго 
вибити з колії, позбавити відчуття підконтрольності всього, що 
відбувається. Перевага бордового кольору в психології говорить про те, що 
людина в принципі не готова змінюватися і підлаштовуватися під різні 
обставини. Стабільність для такої особистості є головною цінністю. 
Індивіду в якийсь момент стає комфортно відмовитися від значущих змін, 
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ніж постійно робити над собою зусилля, щоб відповідати якимось 
вигаданим умовам. 

Консерватизм. Люди, які вибирають цей колір, відчувають 
справжню паніку тому, що їм у певний момент часу доводиться щось 
змінювати. Консерватизм у них проявлений дуже сильно. Такий вид волів 
би прожити багато років в знайомій обстановці, яка не змусила б його 
занадто нервувати і переживати. Кожна зміна може призвести до краху, 
розтоптати кращі почуття, похитнути впевненість у собі. Не всякий знайде 
в собі сили пережити подібну ситуацію гідно, без того, щоб не впадати у 
відчай і не наробити дурниць. Темно-бордовий колір у психології якраз і 
свідчить про деяке небажання ризикувати, ставити під сумнів звичні 
цінності.  

Вибираючи стабільність, ми відчуваємо себе захищеними від усіляких 
тривог і негараздів. Усередині особистості є потреба будь-що зберегти свої 
ідеали. 

Впевненість у собі. Задумавшись про те, що означає бордовий колір у 
психології людини, необхідно відзначити потребу твердо стояти на ногах. 
Темно-червоний відтінок приваблює тих, для кого самодостатність 
знаходиться в житті на першому місці. Така особистість не захоче 
поступитися власними інтересами заради громадської думки, тим більше 
якщо вона всерйоз суперечить його бажанням. Будь-які зусилля повинні 
виправдовуватися, приносити відчутну користь. Впевненість у собі - це те, 
що дозволяє досягти успіху за різних обставин, навіть найбільш гнітючих. 
Він часом сам не помічає того, що, одягаючись у бордовий колір, починає 
впевненіше діяти, говорити, робити вибір, здійснювати серйозні вчинки 
без усіляких роздумів і жалю. 

Цілеспрямованість. Бордовий колір в психології позначає прагнення 
будь-що досягти значущого результату. Така особа не зупиниться ні перед 
якими перешкодами. Навіть якщо справа не буде виходити з першого разу, 
надалі підуть тверді спроби змінити незадовільні обставини. Це насправді 
вельми похвально, тим більше, якщо орід не пасує перед труднощами, а 
намагається максимально швидко їх долати. Цілеспрямованість − значуща 
риса сильної людини. Впевненість у собі необхідно накопичувати, вона не 
утворюється за один день. 

Бордовий колір в інтер’єрі. Бордовий колір відноситься до «теплих» 
кольорів. Тому його поєднання з аналоговими або нейтральними кольрами 
(бежевим кремовим, світло-сірим) найбільш прийнятний варіант для 
інтер’єру. Поєднання бордового кольору з кольором золота, срібла 
посилить відчуття розкоші. Присутність в кімнаті бордового і чорного 
кольорів додасть її інтер’єру певну строгість, анітрохи не применшуючи 
ефект розкоші й ознака гарного смаку господаря. Це поєднання вимагає від 
вас певної сміливості, так як далеко не кожен ризикне на експерименти з 
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ним. Використання бордових відтінків допоможе вам виконати зонування 
кімнати.  

А ось поєднання бордового і світло-сірого кольору буде дуже до речі в 
будь-якій кімнаті сучасного інтер'єру (рис. 1). Якщо ви все-таки 
прихильник деякої строгості в інтер’єрі, то світло-сірий колір вам її 
забезпечить, але дуже делікатно.   

Одним з найпопулярніших є поєднання бордового і коричневого 
кольору. Фахівці стверджують, що бордовий і темно-зелений колір 
найбільш ефектно виглядають в безпосередній близькості один від одного 
(рис. 1). Але їх поєднання має властивість швидко набридати, втомлювати. 
Тому поєднання бордового і темно-зеленого рекомендують 
використовувати в інтер’єрі тих кімнат, де не передбачається тривале 
перебування людини.  

Бордовий колір в поєднанні з рожевим кольором створюють в 
приміщенні атмосферу ніжності і теплоти. Рожевий колір як би пом’якшує 
насиченість бордового кольору. Це поєднання дуже добре виглядає в 
спальні. У дитячій спальні присутність бордового кольору має бути зведено 
до мінімуму. Це рекомендація психологів. 

     
Рис. 1. Бордовий колір в інтер’єрі 

Висновок. Бордо − один з найвиразніших відтінків. Його емоційно-
енергетична насиченість вимагає зваженого використання. Колір бордо 
дуже вигідний колір у багатьох параметрах. Цей відтінок в поєднанні з 
іншими кольорами дає наявність аристократичної нотки і естетичного 
задоволення. Також бордовий дуже гарний вибір для  інтер’єру.   
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